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Som medlem af kommunalbestyrel-
sen modtager jeg Fællesvirkets 
blad, Egebladet og jeg læser det 
hver gang med stor interesse. 
 
Særligt opmærksom blev jeg i au-
gustnummeret, i forbindelse med et 
indlæg af Fællesvirket formand, Ole 
Andersen, om at ”SSP-
lokalgruppen” nu skal ændres til kun 
at være for professionelle. 
Som medlem af kommunens politi-
ske SSP-udvalg og som 

”SSP-lokalgruppen bliver professionaliseret”  
Svar fra viceborgmester Tom Nielsen 

”professionel” politiassistent i Balle-
rup lokalpoliti og i øvrigt i en perio-
de deltager for politiet i Egebjerg 
SSP-lokalgruppe, vil jeg først og 
fremmest rose og sige tak til de 
mange der gennem årene har del-
taget i lokalgruppens møder og ikke 
mindst aktiviteter, såvel professio-
nelle som interesserede beboere 
der i rigtig mange tilfælde også har 
virket meget ”professionelle”. 
 
Årsagen til ændringerne er, at der 
er vedtaget en ny struktur af hele 
SSP-arbejdet i Ballerup kommune, 
således at vi forhåbentlig får en 
endnu bedre udnyttelse af vores 
resurser, der jo på personalefronten 
desværre er blevet forringet gene-
relt på grund af store besparelser. 
 
Endvidere skal der ske en styrkelse 
af samarbejdet mellem SSP koordi-
natorerne og vores Opsøgende 
Medarbejdere (DOT). 
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Og så er der i lovgivningen for no-
gen tid siden skabt mulighed for at 
tale direkte om de unge, med nav-
neangivelse o.s.v., såfremt samta-
lerne alene er mellem 
”professionelle” der har med de 
unge at gøre. Men altså ikke når 
der er andre til stede. 
 
Endvidere er SSP-kontaktlæreren 
på bl.a. Egebjergskolen blevet til-
lagt mere ansvar og flere timer til 
SSP-arbejdet og planlægningen i 
det enkelte skoledistrikts område. 
Og herunder udvidet samarbejde 
med klubber o.s.v. 
 
Alle disse tiltag skulle gerne med-
virke til, at vi endnu hurtigere kan 
sætte ind for de unge der har fået 
”problemer” og ikke har en hen-
sigtsmæssig adfærd. 
 

Det betyder, at de velkendte SSP-
lokalgruppemøder fremover vil være 
uden beboerrepræsentation men, 
det vil stadigt være muligt at afholde 
SSP-marked, kanoture og andre 
sociale lokal arrangementer i Ege-
bjerg med deltagelse af SSP og her-
under lokalpolitiet og andre 
”professionelle”. 
 
Derfor skal jeg opfordre til, at disse 
arrangementer fortsætter og at man 
fra Fællesvirkets side retter henven-
delse til de sædvanlige kontakter 
blandt de ”professionelle” så tidlige-
re succeser kan fortsætte fremover. 
 
Jeg vil ønske Egebjerg og fællesvir-
ket fortsat held og lykke med det 
store frivillige arbejde i gør. 
 
Tom Schiermer Nielsen, 
      Viceborgmester.   

FÆLLESVIRKET SVAR TIL TOM NIELSEN. 

Fællesvirket takker for brevet og de 
gode intentioner. 
 
Vi er dog af den opfattelse af det 
må være de professionelle SSP’er 
der tager kontakt til os for at etable-
re et samarbejde mellem borgerne 
og det professionelle SSP. 
 
Vi kan godt forstå, at beboere re-
præsentanter fra Fællesvirket og 
andre organisationer i området ikke 
kan være tilstede, når man snakker 
om  konkrette borgere i området. 
 
Til gengæld forstår vi ikke, hvorfor 

man udelukker lokalgruppen fra 
resten af mødet. 
 
I andre organisationer er det nor-
malt at man kan holde åbne møder 
og lukke mødet, når man behand-
ler personsager.   
 
Dette vil give begge partnere mu-
lighed for gensidig at orientere hin-
anden omkring de ting som SSP 
tager sig af. 
Vi håber på en snarlig invitation. 
 
Fællesvirket Ole Andersen 
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UNGDOMSSIDEN  

Regn = Computer! 
  
Ved ikke om jeg er den eneste?, 
men når det regner, så er der rig 
mulighed for at surfe på nettet. 
Har været på en tur rundt omkring 
og fået nogen hjemmesider fra folk, 
som du lige kan tjekke.. 
  

Gosupermodel.dk 
 
På denne hjemmeside opretter du 
en model. 
På hjemmesiden kan man lave ma-
gasiner og tjene "penge" som hed-
der "Go-penge". 
Du kan spille forskellige spil alene 
og sammen med andre modeller. 
Du kan skrive sammen med andre 

modeller og få "veninder". 
Jeg vil give denne hjemmeside 4/5 
stjerner. 
Jeg vil sige, målgruppen er mellem 
10 og 16 år. 
  

Moviestarplanet.dk  
 
På denne hjemmeside opretter du 
en person. 
Du kan lave film og tjene "penge" 
som hedder "m-penge". 
Du kan chatte med andre movie-
personer. 
Man kan også spille få spil. 
Jeg vil give denne hjemmeside 2/5 
stjerner. 
Jeg vil sige, målgruppen er mellem 
12 og 14 år. 
 

 Facebook.dk 
 
På denne hjemmeside kan du finde 
gamle venner. 
Du kan chatte med dine venner og 
kigge på billeder. 
Du kan selv lægge billeder ind, men 
man skal passe på. 
Jeg vil give denne hjemmeside 3/5 
stjerner. 
Den nedre aldersgrænse for at op-
rette en profil på Facebook er 13 år. 
  
  
Det var det jeg lige kunne finde 
rundt omkring :-) 
//Sofie♥ 
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Så Gik! 

”Lidt bagtanker før valget – og et 
lille dryp senere.” 
 
Medens jorden driver af væde – 
hænger regndråberne gyldne i de 
lidt forfløjne soldråber i sidste del af 
august. 
Aftenen var knap kommet i gang før 
en ny regnbyge huserede. Denne 
byge trak sit sorte klæde med sig 
og lagde det tungt både i kælder og 
på kvist. 
Jeg måtte alligevel en tur ud mellem 
bygerne. Et fantastisk skue åbenba-
rede sig for mig. 

 

 
 
Der var sket en forandring med en 
masse lygtepæle, der nu var helt 
klædt på med store plakater med 
prangende ansigter og partiets 
navn. Ja vi var kommet ind i en lidt 
urolig atmosfære. 
Der var nemlig udskrevet folketings-
valg, og nu gjaldt det for partierne at 
profilere sine mere eller mindre lødi-
ge tanker vedrørende en ny styre-
form i det gamle Danmark. 
Der er næsten synd for vores hyg-
gelige land at politikerne har svært 

ved at skelne mellem den røde og 
blå farve.  
En slags nyt ægteskab truede gen-
nem dis og sol. Ja nu vil de væk fra 
den store blokpolitik. Ja – diskussio-
nerne er godt i gang mellem bl.a. 
Konservative og 
Radikale Venstre. Og nu prøver alle 
at komme til fadet – som Lars Løk-
ke og Co. mere eller mindre har 
slikket rent for sund fornuft – påstås 
der ?. 
En trist ting er en afkortning af man-
ge ord i det daglige og det synes 
jeg er synd for sproget. Blandt an-
det hører man at der kun bliver sagt 
Radikale – ordet Venstre udelades. 

De radikale blev oprettet 1905 – 
ledet af Zahle, Munch og Brandes 
samt Ove Rode. Gik ind for nedrust-
ning. Partiet har i al sin levetid væ-
ret tungen på den politiske vægt-

Ove rode medstifter af Det Radika-
le Venstre 

http://da.wikipedia.org/wiki/Fil:Ove_Rode_01.jpg
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BALLERUP 
DYREKLINIK 

Egebjergvej 84 
 

 
 

 
 

 
 

 
VED DYRLÆGERNE 

Lis Hartmann og Carsten Holm Petersen 

 
Kirurgisk & medicinsk behandling af 

 af mindre husdyr 
Røntgen og laboratoriediagnostik 

 
Tilsluttet døgnvagtsordning 

Konsultation dagligt efter aftale 

44 65 27 22 

ker af og plomber i havet. 
 
Sluttelig vil jeg lade tankerne drysse 
baglæns og tænke på valget, som 
jo er overstået når Egebladet ud-
kommer. 
 
Og lad os så få et smukt og gyldent 
efterår, som alle læsere kan nyde. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Hjertelig  hilsen, 
Poul Gustavsen. 

skål. 
I al sin levetid har det hoppet fra det 
ene parti til det andet, som støtte-
parti. 

I min hjemegn havde vi en sognefo-
ged som var meget Radikal Venstre 
- Jens Peter Jensen hed han. Han 
havde et mundheld som han flittig 
brugte. ”Det er skam i og for sig rig-
tig eller forkert.” Så han blev altid 
benævnt som: ”Skam i og for sig 
Jens”. Der har gennem de mange 
år eksisteret en del politikere, som 
var særegne i deres form for politisk 
styring. 
 
August er jo høstmåned – men al 
den regn er meget ødelæggende 
for bønderne. Mange steder står 
kornet under vand – og der kan ikke 
høstes. Ja det er en sørgelig ting. 
Hvad skal vi så leve af? Jeg kan 
bl.a. ikke undvære min havregrød 
om morgenen. 
Ak – ja – mange afgrøder vokser op 
men går så til grunde af en eller år-
sag og så står vi med nogle tragiske 
hændelser. 
 
Som om der ikke var nok af den 
slags ude i den store verden. Bl.a. 
tørrer Afrikas Horn helt ud – bræk-
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SJÆL TIL SALG.  
Årets musical på Egebjergskolen 

TILBUD TILBUD!  
Sjæle til salg: Velholdte og kun 
let brugte sjæle fra 10 kr. og op 

efter, rabat ved køb af 2. Først-til-
mølle-princip, så længe lager ha-
ves. Ingen returret. Slå til nu. 2.  

sorteringsvarer. 
 
Forvirret? Sandsynligvis, men helt 
så bogstaveligt skal du dog ikke 
tage det. ”Sjæl til salg” er Egebjerg-
skolens nye musical opført af nien-
de klasserne.  
Musicalen er igen i år skrevet af 
Arne Møller og Signe Blakø.  
 
Følg Stine den søde pige, Betty 
den hårde negl, mærkedyret Mia, 
rengøringsfanatikeren Ariel og alle 
de andre sjæle. Vi er f.eks. også 
leveringsdygtige i en fodfetichist, 1 
stk. Jesus, en udviklingsdirektør – 
og så alle dem, der pynter sig med 
lånte påfuglefjer.  
De fleste af dem har forældre, der 
hverken kender til ansvarlighed og i 
det hele taget rollen som forældre: 
”Mit barn er unikt”, ”det er ikke mit 
barn, der er problemet – det er un-
dervisningen, der er for kedelig” og 
”min søn får ikke spilletid nok” er 
blot et par eksempler på de kom-
mentarer, der kommer fra forældre-
ne. – Men lærerne er måske ikke 
meget bedre – efterhånden?  
Stykket handler i det store og hele 
om uansvarlighed, profilering og 
plejning af egen facade og om at 

springe fra, når det hele bliver for 
meget. 
Og så er det naturligvis hunde-
skægt – at grine ad sig selv. Gan-
ske som sædvanlig.  
 
Vi garanterer ikke professionelle 
skuespillere, men derimod en bun-
ke engagerede elever og lærere 
som har lagt blod, sved og tårer  i 
stykket og har samarbejdet om at 
få ”Sjæl til salg”  på benene. Som 
en kendt statsmand engang sagde 
”Vi behøver ikke eksperter og 
smagsdommere… Vi kan selv”.  
 
Musicalen har verdenspremiere 
torsdag d. 17/11 kl. 18:00 i Ege-
bjergskolens auditorium.  
De absolut sidste forestillinger fo-
regår fredag den 18/11 kl. 15:30 og 
kl. 18:00. 
 
Billetter til ”Sjæl til salg” i skolens 
kantine i alle frikvarterer fra fredag 
den 28/10.  
Men det er også muligt at ringe til 
Amalie (28299607) og lave en afta-
le. 
 
Spred rygtet! Tag dine venner, fa-
milie og naboer under armen og 
kom ind og oplev vores musical, 
der tager en uventet og skør drej-
ning. Vi glæder os til at se et forhå-
bentligt engageret publikum til 
årets musical. 
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  ÅBENT HUS I PLECENTRET EGELY BLEV EN  
KÆMPE SUCCES MED MANGE NYE FRIVILLIGE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Den 4. september, åbnede pleje-
centret Egely sine døre for hele 
Ballerup. Susanne Schjølin bød 

alle de fremmødte velkommen. 
Hun forklarede, at årsagen til dette 
arrangement ikke alene var at 
fremvise Egelys fantastiske Atrium 
Gård, men også ønsket om at  

skaffe flere frivillige til at give de 
ældre på centret større livskvalitet. 
”Vi ønsker at skabe et trygt, varmt 
og aktivt miljø med en levende kon-
takt til omverdenen. Det kan frivilli-
ge bidrage til gennem samvær og 

nærvær med beboerne” sagde Su-
sanne. 
Herefter bød hun velkommen til An-
ne-Marie Helger der på sin egen 
livglade facon forklarede, hvordan 
det er at blive gammel og hvordan 

hun mener samfundet ikke skal be-
handle en. 
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Hun kalder sige den første rigtige 
Standup’er og der blev da heller 
ikke lagt finger imellem når hun rev-
sede de Danske politikere, som hun 
blandt andet kaldte for måger.. 
”Først kommer de rendende og vil 
spise af hånden, for herefter at flyve 
bort og ”skide” på ”vælgerne””. 
Hun er og bliver et livs stykke og 

hun var absolut den rigtige opvarm-
ning til et sådant arrangement. 

Efter underholdningen var der lotteri 
med genstande som de ældre i ple-
jecentret selv havde lavet og ting 
der var blevet sponsoreret, kaffe og 
hjemmebagt kage. 
¨Herefter var der rundvisning i pleje-
centret og der var mulighed for at få 
svar på eventuelle spørgsmål i for-
bindelse med at blive frivillig på 
Egely. 

Efter arrangementet er der nu over 
30 frivillige tilknyttet plejecentret 
Egely, hvilket på siges at være fan-
tastisk. 
 
Det er selvfølgelig stadig muligt at 
blive frivillig på Egely, ring på  
Tlf. 4477 3095 eller send en mail til  
ssu@balk.dk 
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  BILLEDER FRA  
SENSOMMER MARKEDSDAGEN 

Den 4. september gentog de hand-
lende i Egebjerg Bygade, med  Fru 
Sølvsten som initiativtager, endnu 
en markedsdag i Egebjerg. 
 
Der var rigtig mange initiativer og 
vejret viste sig også fra sin gode 
side. 

 
Der var gang i salgsboderne og en 
enkelt malerkunstner havde taget 
opstilling ved arkaden og stod og 
malede. Hun satte også de forbigå-

ende børn i gang med at male, hvil-
ket gav liv i gaden.  

Initiativgruppen havde også fået 
Værløse Garden til at komme og 
spille.  
De vakte opsigt med deres unifor-
mer og instrumenter. 
Børnene kunne få lov til at prøve at 
spille på nogle af gardens instru-
menter. 
 
Senere gav de også en række 
numre, som virkelig gav markeds-
dagen et løft opad.  
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lupper og meget, meget mere. 
  
Er du interesseret så kig på deres 
hjemmeside, som har følgende 
adresse: 
 
http://www.vaerloesegarden.dk/ 
 

Eller kontakt 
Jan Nielsen 
7027 4477. 
 
Garden holder til i 
Værløse på Sønder-
søskolen. 
Kirke Værløsevej nr. 
50 
 

Det er rigtig dejligt med den slagt 
initiativer og vi tror at rigtig mange 
af vores beboere sætter pris på den 
slags arrangementer. 
Fællesvirkets forretningsudvalg har 
besluttet at give initiativgruppen en 
initiativpræmie på 500 kr. 

Vi håber så at de der vil komme et 
eller flere lignende arrangementer 
de kommen år. 
 
Vi lovede Værløse Garden, at sige 
at alle unge der har lyst til at være 
med i garden er velkommen. 
 
Garden spiller til byfester, sølvbryl-
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FOLKETINGSVALGET ER OVERSTÅET 

Folketingsvalget i Ballerup adskilte 

sig ikke sønderligt fra resten af re-

sultaterne på Sjælland. 

Den røde blok gik frem, selvom SF 

og Socialdemokratiet gik tilbage. 

På trods af Socialdemokratiets til-

bagegang blev vores lokale social-

demokratiske folketingsmedlem 

Mette Frederiksen absolut topsco-

rer med hensyn til personlige stem-

mer med 8.136 stemmer. 

Her taler Mette Frederiksen ved vores 

Sankt Hans arrangement.. 

Vi siger tillykke med resultatet. 

Næst højest scorer fik Karen Elle-

mann fra Venstre med  829 per-

sonlige stemmer. 

Uanset om man tilhører den ene 

eller den anden blok eller ingen 

blok, så tror jeg at vi alle kan være 

enige om, at det var en lettelse for 

alle at få overstået dette valg. 

Det kan også være at vi bliver et 

kvarter med en minister ?? 

Det var et meget hurtigt valg, så 

det lykkedes hverken for Fællesvir-

ket eller for Egebjerg Fælleshus, at 

stable noget valgmøde på benene. 

Til gengæld har vi en aftale med 

vores kommunalpolitiskere, og 

Egebjerg Fælleshus, om at afholde 

et midtvejs politikker møde i løbet 

af vinteren. 

A 
Socialdemo-

kratiet 
13919 (-1014) 

B 
Radikale Ven-

stre 
3606 (1947) 

C 
Det Konserva-

tive Folkeparti 
2024 (-2111) 

F 
SF - Sociali-

stisk Folke-

parti 
3661 (-1643) 

I 
Liberal Allian-

ce 
1858 (784) 

K 
Kristendemo-

kraterne 
156 (-17) 

O 
Dansk Folke-

parti 
6599 (-653) 

V 
Venstre, Dan-

marks Libera-

le Parti 
8959 (1250) 

Ø 
Enhedslisten - 

D e  R ød -

Grønne 
2962 (2149) 

http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208A.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208A.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208B.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208B.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208C.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208C.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208F.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208F.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208F.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208I.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208I.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208K.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208K.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208O.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208O.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208V.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208V.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208V.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208Ø.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208Ø.htm
http://www.kmdvalg.dk/FV/2011/F208Ø.htm
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I år bliver det årlige bankospil 

afholdt søndag og det er et ar-

rangement hvor man kan tage 

børnene med. 

Der er gevinst ved 1 række, 2 
rækker og ved fuld plade. Præ-
mierne er meget flotte og der er 
masser af små sidegevinster. 
Der er nemlig ikke lagt op til, at 
arrangementet skal give over-
skud.  
Baren har åbent hele aftenen 
med salg af vand, øl, vin og kaffe 

til små priser. 
Vi starter spillet kl. 14, men dø-
rene åbnes kl. 13.30.  
Vi tilstræber at slutte omkring kl. 
16.30, så der stadig er tid til at 
forberede søndagsmiddagen. 
Af hensyn til børnene foregår 
rygning under åben himmel den-
ne dag. 
Det foregår som sædvanligt i 
Egebjerg Fælleshus, Agernha-
ven 8 og alle er velkomne. 
 
På Egebjergklubbens vegne 
Lone Tegner 
 

 

 

 

 

 

 

 

BANKOSPIL I EGEBJERG FÆLLESHUS 6. NOVEMBER 



Side 14  EGEBLADET 

Café  Egely  
 

et godt spisested  
for byens pensionister.  

 

Nyd en god kop kaffe. 
 Mød andre pensionister 

  

Også mad ud af huset. 
 

Åbningstider: 
8.00 -10.00 og 11.00-14.00 

Varm mad 11.00-13.00 
 

Egebjerg Bygade 34 
 

4477 3095 

Lotte Høstbo har åbnet brødudsalg 
fra Hedegårdens bageri. 
Derfor hedder brødudsalget også 
Hedegårdens bageriudsalg. 
Fra Egebladet og Fællesvirkets 
side ønsker vi dig tillykke med bu-

NYT BAGER UDSALG I HOVEDGADEN 

tikken. 
Vi er rigtig glade for, at der er kom-
met en rigtig butik i vores hovedga-
de og vi har længe savnet et bage-
riudsalg. 
 
Ud over det, kan vi sige, at det er 
meget velsorteret butik, med brød, 
tørkager, flødeskumskager og me-
get andet f.eks. Jordbærkager. 
 
Vi opfordrer alle til at støtte butik-
ken. 
Brødudsalget har åbent mand., 
tirsd., torsd. og fredag 6:30– 17:00 
og i weekenden fra 7:00 til 14:00  
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så højt græs at man ikke lige kan se 
det der er også hundeejere der sy-
nes alt græs er ok bare det ikke er 
lige midt på stien.  Jeg ser desvær-
re rigtig mange steder hvor der ikke 
har været samlet op.  
Så er der undskyldningen om ikke 
lige at have en pose med. Men helt 
ærligt så tager det nok næppe mere 
end 10 minutter enten at vende 
hjem og hente hvis man var komme 
af sted uden og man ikke kunne 
finde nogen af de fint opsatte stati-
ver med poser.  
Når man skal af med posen skal 
man finde en spand og det er med 
til at folk efterlade fyldte poser. 
Dansk Kennel Klub igangsætter 
snart en kampagne hvor man vil 
uddele klistermærker som man sig-
nalere om en privat skraldespand 
må bruges til lægge en pose i. Jeg 
skal personligt nok få sat et på min 
skraldespand. 
Har du som hundeejer tænkt over 
hvad det betyder for dig og din hund 
at der ikke bliver samlet op efter 
andre hunde?  
Hvis du samler op efter din hund er 
du med til at sikre at hundene har 
mindre risiko for: 
-Mave-tarm infektioner fra virus og 
bakterier. Ofte vil de mave-tarm in-
fektioner hundene får kunne smitte 
med deres afføring.  
-Parasitter. En af de farligste para-
sitter som smitter via afføring er 
hjertelungeormen.  Ormen afsætter 
mikroskopiske laver i afføringen 

HUNDE, DERES EFTERLADENSKABER, SYGDOMME 
OG HJÆLP TIL DIG SELV OG HUNDEN. 

Ja, jeg er hundeejer selv så hvis du 
synes nedenstående er en løftet 
pegefinger fra en der bare er sur 
på hunde så nej. Jeg elsker hunde 
men er trist over at kunne se hvor-
for folk der ikke har hunde kan bli-
ve sure. 
Når jeg går tur i området med min 
hund møder jeg dagligt mange ef-
terladenskaber. Er du som hunde-
ejer klar over om du har ansvar for 
at fjerne efterladenskaber fra din 
hund? 
Det er vel egentlig også rimeligt 
nok. Vi kan jo alle væmmes over 
efterladenskaber på vej og fortov.  
Men hvad med de grønne områ-
der? Det er desværre min opfattel-
se at mange opfatter det som helt 
legalt at man ikke samler op efter 
sin hund hvis bare den sætter sig i 
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som optages af snegle og så føres 
til næste hund. Hjertelungeorms 
infektioner kan i ubehandlede tilfæl-
de medføre skader på hjerte og lun-
ger som er uhelbredelige. Hjertelun-
georm er frygtet at de hundeejere 
der har set hvad det kan medføre 
for hunden. Sygdommen findes ud-
bredt i særlig grad omkring Køben-
havn. 
Så tænk dig om næste gang din 
hund sætter sig et lidt utilgængeligt 
sted. Hvis vi alle samler op så mind-
skes risikoen for vores hunde. Bind 
en pose fast på hundesnoren så 
glemmer du ikke at have den i lom-
men eller få en lille holder til poser. 
Vi skal alle kunne nyde de dejlige 
grønne områder vi har, så hjælp dig 

selv, din hund og andre med at fo-
rebygge sygdom og vis hensyn. 
 

Det forventes at det bliver et rigtigt stort arrangement med 
de bedste orienteringsløbere i Danmark + en del udlæn-
dinge med ca. 200 – 300 deltagere. 
At det er et Wold Ranking Event betyder, at resultaterne 
tæller til verdensranglisten i orientering. 
 Stævnecenteret bliver i Egebjerghallen og halvvejs på de 
enkelte baner vil løberne komme igennem hallen – således 
vil der være mulighed for at se orienteringsløberne på nær-
meste hånd også inde i hallen. 

At det er et sprintløb vil sige, at der er tale om et kort løb i byer. Her reg-
ner man med at vindertiden erunder 15 minutter. 
 Det bliver rigtigt spændende.....  
Alle har efter at eliten har løbet mulighed for selv at prøve kræfter med de 
samme baner – tilmelding vil være mulig også på dagen. 
Læs mere på http://www.hotel-strandgaarden.dk/sprintindex.htm 
og  http://www.egebjerg-ballerup.dk 

BALLERUP OK inviterer til ”Ballerup  
Sprinten”  World Ranking Event  

Samt åbent sprintløb 

lørdag d. 12. november  

http://www.hotel-strandgaarden.dk/sprintindex.htm
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Vi har p.t. ledige banetimer;  
se  
www.egebjergsportsklub.dk  
 
under Badminton. 
 
Vi er en billig forening med et årligt 
kontingent på 250 kr.  
 
Til gengæld har vi ingen medlems-
tilbud, træner, etc. og man sørger 
f.eks. selv for at hænge nettet op 
og pille det ned igen.  

Kontakt eller skriv så  
post@egebjergsportsklub.dk 
eller ring til 6017 1953. 

Så ordner vi resten hurtigt og en-
kelt. 

Kunne du tænke dig at spille badminton  
i vinterhalvåret?? 

http://www.egebjergsportsklub.dk
mailto:post@egebjergsportsklub.dk
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FÆLLESVIRKETS HJERTESTARTER  
ER NU SAT OP I EGELY 

Som lovet i det sidste nummer af 
Egebladet ville der komme nyt om-
kring den hjertestarter Fællesvirket 
havde besluttet at indkøbe. 
 
Nu er den ikke alene indkøbt den er 
også anbragt. 

 På billedet ser man en glad lederen af 
Egely Susanne Schjølin med hjertestarte-
ren.  
 
Den er placeret i "Egely"  indenfor 
glasdørene. 
Der er adgang til hertestarteren 
mellem kl. 8 og 16:00. 
 
Har man brug for hjertestarteren 
udenfor dette tidsrum skal man tryk-
ke på ringeklokken markeret 
"hjertestarter" der sidder i gade-
plan til højre for hovedindgangen 
ved elevatoren Egebjerg Bygade 34
-72.  
 
Klokken lyder direkte hos vagtha-
vende i plejecentret, der kommer så 
hurtigt, som  

Svend-Erik fra Fællesvirket viser, hvor man 
skal trykke for at få udleveret hjertestarteren. 

 
muligt og udleverer hjertestarteren. 
Dette giver forsinker desværre pro-
cessen lidt, men af hensyn til tem-
peraturen på hjertestarteren, er det 
nødvendigt at opbevare den inden-
dørs.  
 
Hellere en hjertestarter. der virker, 
end slet ingen!  
 
"Egelys" leder gør opmærksom på, 
at personalet ikke kan forlade 
"Egely", og altså  kun kan hjælpe 
med selve udleveringen. 
 
I vores augustnummer udtrykte 
"Fællesvirket" ønsket om HLR kur-
sus, men dette viser sig at være en 
for stor opgave logistisk og økono-

(Fortsættes på side 20) 
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Hør  lokalradioen på 
90.2 MHz og hos YouSee 

98.8 MHz  

netadresse 
www.radioballerup.com 

RADIO 
BALLERUP 

misk.  
Mange har i forbindelse med arbej-
de/sport/frtidsaktiviteter da også 
allerede kendskab til hjertestartere, 
men vi anbefaler alligevel alle at 
klikke ind på  
www.egebjerg-ballerup.dk, hvor 
der er et link til en brugsanvisning til 
hjertestarteren, som selvfølgelig er 
på dansk. 
 Kig også forbi "Egely" og bliv fortro-
lig med hvor du skal alarmere vag-
ten. Dette er et ekstra tilbud, hurtig 
hjælp er dobbelt hjælp, så selvom 
ambulancer kommer hurtigt frem til 
Egebjergområdet, kan bare 1 minut 
med hjertestarteren, betyde at pati-
enten øger sine chancer betydeligt 
for et godt liv efter anfaldet.  
Skrevet af Svend-Erik Bregninge 
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 VARDENS PROGRAM 

 

EGEBJERG KIOSKEN 

 

Åbningstider:  Mandag - torsdag 8:00 - 21:00 
Fredag og lørdag  8:00 - 22:00 
Søndage                    7:00 -   21:00    

Ny ejer: Ilhan 
Frugt og blomster   

Friskbagt morgenbrød             
Online Tips og lotto  

HT buskort 

 

Egebjerg Bygade 37 A 
Telefon 44 68 97 55 

Så fortsætter Varden sit efterårs og vinterprogram. Vi glæder os til at 
byde ”gamle” og nye borgere velkommen til. 
 

Vi ”bor” Egebjergtoften 46 i Søpallionen. 
 

Kom og hent et program. Vi åbner kl. 13., men kl. 12 de dage, hvor 
der spilles banko. 

VI GLÆDER OS TIL AT SE JER 

Torsd. d. 06.oktober Banko—dørene åbnes kl. 12:00 

Torsd. D. 13. oktober Blomsterbinderne kommer på besøg 

Torsd. D. 20. oktober Egen Stemning kommer og spiller 

Torsd. D. 27. oktober Viser Jens Jensen film og fortæller om Anda-
lusion. 
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Næste nummer af  
Egebladet  

Egebladet udkommer primo 
Februar, April, Juni, August, 
Oktober og December. 

Sidste frist for indlevering at 
materiale er d. 18 i alle ulige 
måneder. 

Mvh 
Redaktionen 

 
E-mail adresser 

egebladet@egebjerg-ballerup.dk 

S.d.andersen@post.cybercity.dk 

Centrumgaden 35, 2750 Ballerup. Tlf. 44 66 88 77. 
E-Mail: 5339@al-bank.dk 

Selvom billedet er taget sidste 
år, illustreret  det rigtig, hvor me-
get vi kan ”hygge” her i Egebjerg 
når bare solen skinner. 
 
Billedet er indsendt af Birthe 
Passer. 



Side 23  EGEBLADET 

4386 1448 Nyttige tele-
fonnumre 

 

Fællesvirkets sekretariat: 
Ole Andersen                    (4466 5052 

Søren Andersen         (4468 9224 

Henning Wittus             (6070 2425. 

 

Annoncører: 
Ballerup Dyreklinik          (4465 2722 

Arbejdernes Landsbank     (4466 8877 

Revisor Ejvind Vesterager (4497 5510 

Egebjerg  Kiosken          (4468 9755 

Frisør Chagall           (4497 0199 

Hårstudiet                           (4464 6282 

Hareskov Cykler                 (4498 0603 

Landergruppen                   (44910910 

Hudplejeklinik                      (4465 0016 

 

Institutioner: 
Café Egely                    (4477 3095 
Vuggestuen Fuglen          (4477 1606 

Børnehuset Ved Skoven         (4477 1890 

Børnehaven  
Egebjergvang 231          (4477 1690 

 

Børnehaven  

Egebjergvang  233           (4477 1640 

Børnehaven Ræven           (4477 2223 

Egebjerg børnehus          (4477 1675 
Fritidshjemmet  
Det Blå hus           (4477 1690  
Fritidshjemmet 
Agernhaven 2 K          (4477 2787 

Rosendal           (4477 1718 
Egebjergskolens SFO I  (4477 1710 
Egebjergskolens SFO II (4477 3977 
Egebjergskolen       (4477 3370 
Fritids- og Ungdoms- 
klubben Nordbuen             (4477 2077 

 

Ballerup politi (4386 1448 

Du ringer til Albertslund politi og beder så 
om at blive omstillet til Ballerup Lokalpoli-
ti.  

Er din lokale glas- eller papircontai-
ner fyldt, så ring til 

Renovationsafd.      (4477 2359 

Ældre idræt i  
Egebjerghallen 

Der er ældre idræt i Ege-
bjerghallen hver torsdag kl. 
14:00—16:00  
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AKTIVITETSKALENDER  2011 
 

Alle  
 
torsdage: Ældreidræt i Egebjerghallen kl. 14:00 -16:00 
Alle torsdage kl. 13:00: Arrangementer i Varden  - se pro-
gram i bladet. 
 

 
Foreninger mm.    

 

Egebjergs Grønne Fingre, Sirid Nolsøe                 ( 4464 1632  
SSP, Arne Møller (skole)                  ( 44 77 33 70 
Ældreidræt,  Lise Riise                     ( 29 88 19 40 
Aktivitetscentret Varden, Sonja Hansen               ( 44 97 79 14 
Kulturhistorisk Selskab  for Egebjerg og Omegn   ( 44 97 27 38 
Skp-Teamet, Basen                                     ( 44 77 21 66  

Egebjerg Sportsklub Henrik Jensen                          ( 60 17 19 53 

 

Året rundt i  
Egebjerg 

2011  

Onsd. 02. november Fællesvirke møde 

Sønd. 6. nov. kl.13:30 
Banko i Egebjergfælleshus—
Agernhaven 8. 

Torsd. 10. november 
Fællesvirket har halvårsmøde med 
kommunen. 

Lørd. 12.11. kl. 12:00 
Internationalt orienteringsløb med 
start fra Egebjerg Hallen - se mere 
på hjemmesiden 

Torsd. 17. november kl. 
18:00 

”Sjæl til salg” Musical på Egebjerg-
skolen 

Fred. 18.11 kl. 15:30 og 
18:00 

”Sjæl til salg” Musical på Egebjerg-
skolen 


